

七十九週年暨 醫師節慶祝大會紀要

施玉琴

時序進入深秋，十一月十日星期日在大直典華六樓花田好事廳舉辦本會七十九週年暨醫師節慶祝大會。會前的籌備工作在公關委員會高尚志召集委員按部就班的指示委員會進行，會務人員也積極聯繫各個受獎醫師出席情況，並安排席位，避免在頒獎時出現獎牌與領獎者不同的窘境以及席位無人桌菜過度浪費的狀況，一切繁瑣的籌備就是希望能讓整個大會圓滿順利。

下午五時醫師協同眷屬陸續報到，會場頓時人聲鼎沸，同儕見面格外興奮，會場洋溢歡愉寒暄的氛圍。今年特別製作79週年慶祝大會的示意大背版，長長的人龍，井然有序地排隊，成了照相熱點。衛福部邱泰源部長於六時許蒞臨會場，呂建德政務次長、健保署陳亮好副署長、衛福部疾病管制署莊人祥署長、國健署吳昭軍署長、健保署台北業務組李純馥組長以及台北市衛生局黃建華局長、多位醫院院長及醫事團體貴賓等相繼抵達會場。新北市醫師公會顏鴻順理事長、基隆市醫師公會王俊傑理事長、桃園市醫師公會吳家淦理事長、宜蘭縣醫師公會林旺枝理事長都撥冗出席，在此相見歡。民代也在晚宴時陸續親臨會場致意。

大會於晚間六時十分由大會司儀張瑞廷醫師及林姝含醫師宣布開始揭開序幕，首先由主席洪德仁理事長致詞，邱泰源部長、黃建華局長相繼致詞，期勉大家繼續站在崗位為民眾健康把關，公部門也會爭取最優質的醫療環境及空間，提升整個醫療品質。長官致詞後，利用醫師節別具意義的日子，安排「醫警守護司法保護醫療卡」使用儀式，此乃有鑑於犯罪被害事件的發生，犯罪被害人本人及其家屬因家庭發生變故而成為經濟弱勢或有長期經濟需求之家庭，財團法人犯罪人保護協會臺灣台北、士林等分會擬透過醫師公會之協立，邀請轄區內醫療院所加入，建立完善的醫療聯繫關懷網絡來對轄區內弱勢之犯罪被害人家庭，實施減免掛號費等措施。由邱部長、洪理事長、臺北市立聯合醫院王智弘總院長、中華民國基層醫療



「醫警守護司法保護醫療卡」使用儀式



洪德仁理事長致詞



衛福部邱泰源部長致詞



台北市政府衛生局黃建華局長致詞

協會林應然理事長以及財團法人犯罪人保護協會臺灣台北分會謝柏蒼主任委員、士林分會林志銜主任委員共同展開啟動儀式，期盼醫療院所可以發揮人溺己溺的精神共襄盛舉。

隨後進行各獎項頒獎。第卅二屆杏林獎共有卅五名醫師獲得殊榮，由邱部長頒發獎項，廿八位親自領獎，分兩梯次上台領獎。第十三屆青年杏林獎有廿二位醫師得獎，廿位親自領獎，由呂建德政務次長擔任頒獎人。第九屆好

書獎共有五本著作獲獎，四位得獎人親自領取獎狀，該獎項由本會前理事長彭瑞鵬顧問頒發。

今年受表揚的資深醫師有672位，親臨會場的有239人。行醫滿七十五年僅一位醫師，是值得大書一番，劉登連醫師高齡94歲，雖然微微佝僂，但精神抖擻，耳聰目明，每天偕同夫人去游泳，令人稱羨。行醫滿六十五年的資深醫師有四位，有二位親自到場接受表揚，



第卅二屆杏林獎得獎醫師



第十三屆青年杏林獎得獎醫師



第九屆好書獎得獎醫師



七十五年資深醫師



六十五年資深醫師

五十五年有一位，親自到場接受表揚，以上皆由邱泰源部長頒發獎牌；五十年的資深醫師有一一六位，親自到場接受表揚有六十四位，分五梯次頒獎，分別由王正旭立委、衛生局黃建華局長及國建署吳昭軍署長擔任頒獎人，這些年事已高的醫師，由家人陪伴親臨會場，逐一上台接受這項用青春歲月、經驗累積的殊榮，可見該獎對他們具有非凡意義。行醫滿四十五、四十、卅五、卅年資深醫師也是令人敬佩，同樣用青春歲月在撰寫自己的歷史，值得大家表達敬意，分別以年資分梯次上台，由

劉玉菁副司長、陳亮好副署長、劉玉娟主任秘書及本會前理事長李明濱顧問、劉秀雯監事長以及全聯會周慶明理事長分別與資深醫師合影留念。此刻，值得資深醫師喜悅應該是出席醫師節彷彿舉辦一場小型的同學會，不僅同學聚首，也許偶遇學長姊，都是令人期待的相遇。

頒獎進行中，為了不讓貴客久候佳餚，晚間七點準時上菜。頒獎典禮完成後，洪理事長帶領全體理監事上台舉杯祝福與會貴賓、會員及家屬等人身體健康、醫師節快樂。北基桃宜醫師公會理事長、各醫師團體等單位與會代表



六十年資深醫師



五十年資深醫師



五十年資深醫師



五十年資深醫師





四十五年資深醫師



四十五年資深醫師



四十年資深醫師



四十年資深醫師



三十五年資深醫師



三十五年資深醫師



三十五年資深醫師



三十年資深醫師



三十年資深醫師



也上台舉杯祝福大家醫師節快樂。

醫界是臥虎藏龍的地方，多才多藝，卡拉OK歡唱是展現個人歌聲的地方；邱部長的美聲是眾所皆知的，率先登場，全聯會周慶明理事長接力；各公會、各醫事團體早就磨刀霍霍要上台一展歌喉，盡興歡唱後；九時在高尚志召委高亢的晚安曲歌聲中，為晚會劃下完美的句點，人潮在音樂結束後漸漸散去。

七十九週年暨醫師節慶祝大會歷時約三個小時，席開六十三桌，要感謝受獎醫師的熱情參與、理監事、公關委員自發擔任招待，成就

了整個活動的圓滿；張瑞廷和林姝含兩位年輕的明日之星，合作無間默契十足展現大將之風的主持人，掌控著大會時間與頒獎步驟；公關委員會高尚志召集委員活動前後都緊盯著每個環節，這些都是促使活動能順利進行並圓滿落幕的靈魂人物。今年仍有些要改進之處①在台上已領獎之受獎人應分列兩側，不要影響正在領獎者與專屬背景照相，全體合照時再集中於中間②領獎人和領獎者專屬個人PPT背景要一致。我們會謹記這幾項缺失，明年80週年醫師節慶祝大會呈現更好結果，明年再見。☺



醫事團體祝大家醫師節快樂



理監事祝各位醫師節快樂



主持人張瑞廷醫師、
林姝含醫師